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LEISTUNGEN:
• Reisebegleitung von Heinz Sprenzel Reisen
• Busfrühstück mit Kaffee, Zopf und frischen Brezen
• 1 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet
im zentralen, sehr guten 3* Hotel

• 3-Gang Abendessen inklusive
• Viele Überraschungsmomente & Leistungen
• Kurzweilige Schifffahrt
• Überraschungsstopp auf der Heimreise
Extrakosten:
• Kurtaxe vor Ort zu bezahlen
2 Tage p. P. im DZ € 269,- EZZ € 25,-

Blaue Sommerfahrt
Lassen Sie sich überraschen
06.06. - 07.06.2024 (Do.-Fr.)
Wir nehmen Sie mit auf eine sommerliche
Überraschungsfahrt ins Blaue. Vertrauen Sie
uns und erleben Sie zwei ganz besondere
Tage. Es wartet eine romantische Region auf
uns, deren Sehenswürdigkeiten und Beson‐
derheiten wir gemeinsam mit unserer örtli‐
chen Reiseleitung erkunden. Freuen Sie sich
auf entspannte Tage in unserem zentral gele‐
genen Hotel mit typischen Restaurants in der
Nähe, in denen wir die regionalen Spezialitä‐
ten probieren können. Während unseres in‐
teressanten Rahmenprogramms erleben wir
diese Region auch aus einer anderen Per‐
spektive. Kommen Sie mit in eine schöne Um‐
gebung mit netter Gesellschaft.

Sommer auf der Alm
Südtirol zum Genießen

LEISTUNGEN:
• Busfrühstück mit Kaffee, Zopf und frischen Brezen
• Dolomitenrundfahrt mit Aufenthalt in Kastelruth
• 4 x Kleinbustransfers zum Almdorf und zurück
• 3-Gang Abendmenü auf der Alm mit Livemusik
• Übernachtung im Wohlfühlzimmer des Almdorfes
• Frühstücksbuffet mit zahlreichen Köstlichkeiten
• Traditionelles Brotbacken im alten Steinofen
• Ein Laib Holzofenbrot für jeden Gast zum Mitnehmen
• Ausflug zum berühmten Antholzer See
• Ausflug zur Fane Alm im Valsertal
3 Tage p. P. im DZ € 395,- EZZ € 156,-

07.06. - 09.06.2024 (Fr.-So.)
15.07. - 17.07.2024 (Mo.-Mi.)
Unser Almdorf in Südtirol liegt auf 1.354 m im
Pustertal und ist ein Ort zum Verlieben! Bei
traumhaftem Panoramablick übernachten wir
in liebevoll gestalteten Wohlfühlzimmern und
freuen uns auf eine ganz besondere Auszeit.
1. Tag: Dolomitenrundfahrt und Almdorf
Die Mittagspause verbringen wir in Kastelruth. Durch das
herrliche Grödner Tal erreichen wir bei gutem Wetter die
Passhöhe des Grödner Jochs auf 2.121 m. Wir kommen
nach Corvara und fahren entlang des Gadertales hinab
ins Pustertal. Kleinbusse bringen uns ins Almdorf, wo uns
ein schmackhaftes Abendessen mit Musik erwartet.
2. Tag: Ausflug zur Fane Alm - Valsertal
Die Fane Alm gilt zu Recht als das schönste Almendorf
Südtirols. Es erwarten uns historische Hütten und eine
traumhafte Naturlandschaft mit spektakulärer Bergkulis‐
se. Ein Shuttlebus bringt uns auf die Alm, oder wir ma‐
chen eine Wanderung über den „Milchsteig“ dahin.
3. Tag: Brotbacken und Antholzer See
Vormittags traditionelles Brotbacken mit dem Almbäcker
am alten Steinofen. Jeder Gast bekommt einen frisch ge‐
backenen Laib zum Genießen mit nach Hause. Danach be‐
suchen wir den türkis blauen Antholzer See, eine Perle in
den Dolomiten. Wer möchte kann ihn umrunden.

Wohin geht
die Reise
diesmal?


